



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συνάδελφοι,

Στη διάρκεια της επίσκεψης αντιπροσωπείας της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στη Θεσσαλονίκη, προκειμένου να συμμετέχουν στο συλλαλητήριο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για τη Δ.Ε.Θ. (Σεπτέμβριος 2009), υπήρξε απόφαση τόσο του Γενικού Συμβουλίου όσο και της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ομοσπονδίας να υπάρξουν:

1. **Συνάντηση με το Δ.Σ.** του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Θεσσαλονίκης για την οργανωτική δομή του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στο Νομό Θεσσαλονίκης.
2. **Προγραμματισμός περιοδίων σε Ο.Τ.Α. του Νομού Θεσσαλονίκης** όπου τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής και του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας να ενημερώσουν τους εργαζόμενους για τις εξελίξεις στην επίλυση των αιτημάτων του κλάδου καθώς και τον προγραμματισμό δράσης της Ομοσπονδίας.
3. **Πραγματοποίηση περιοδείας και συγκέντρωσης στο Δήμο Ευόσμου** για να αντιμετωπισθεί το οξυμμένο πρόβλημα της απόλυσης εργαζομένων από τη Δημοτική Επιχείρηση.

Για την υλοποίηση των πιο πάνω δραστηριοτήτων υπήρξε απόφαση του Γενικού Συμβουλίου στη συνεδρίασή του (11-6-2009) και τηλεφωνική επικοινωνία του Προέδρου της Εκτελεστικής Επιτροπής με το Γενικό Γραμματέα του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Θεσσαλονίκης καθώς επίσης και με εκπροσώπους άλλων συλλόγων του Νομού Θεσσαλονίκης.

Αντί όμως ενημέρωσης για το πρόγραμμα των περιοδίων και επισκέψεων, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Θεσσαλονίκης με έγγραφό του που ούτε καν το απευθύνει στην Εκτελεστική Επιτροπή, χρησιμοποιώντας αστείες δικαιολογίες (δεν υπήρξε έγγραφο της Ομοσπονδίας, δεν ενημερώθηκε ο Πρόεδρος κ.λ.π.) αρνήθηκε να συμμετάσχει στον προγραμματισμό δράσης της Ομοσπονδίας.

Άρνηση, που ουσιαστικά αποσκοπούσε στο να αποκρύψει από την αντιπροσωπεία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν ιδιαίτερα οι εργαζόμενοι στο Δήμο Ευόσμου, καθώς εννέα μήνες μετά την αύξηση των μηναίων κατ' αποκοπή εξόδων (31-12-2008) δεν τους είχαν καταβληθεί.

Πιστεύουμε...τώρα που συντάσσουμε την ανακοίνωση να τους έχουν καταβληθεί...!!!

Βέβαια, η αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας (διαπαραταξιακή εκπροσώπηση) παρά τον περιορισμένο χρόνο αλλαγής του προγράμματος πραγματοποίησε επισκέψεις σε Ο.Τ.Α. του Νομού Θεσσαλονίκης (Νεάπολη, Πυλαία, Βασιλικά κ.λ.π.) και συζήτησε με τους εργαζόμενους τον προγραμματισμό δράσης της Ομοσπονδίας.

Συνάδελφοι,

Η άρνηση της πλειοψηφίας του Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Θεσσαλονίκης να αντιμετωπίσει το πρόβλημα της οργανωτικής δομής του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση αποδεικνύει την πρόθεσή τους να διαφυλάξουν και να υπερασπιστούν την υπάρχουσα δομή που μόνο στόχο έχει τη συντήρηση και λειτουργία ενός μηχανισμού με συγκεκριμένες επιδιώξεις που θα χρησιμοποιείται ανάλογα με τις διαμορφωμένες

πλειοψηφίες, για κομματικές, αλλά πολλές φορές και προσωπικές επιδιώξεις. **Σαφώς μακριά από τα πραγματικά και καθημερινά προβλήματα των εργαζομένων.**

Άλλωστε η γεωγραφική δομή και η λειτουργία του συλλόγου το προηγούμενο χρονικό διάστημα έχει αποδείξει ότι ο Σύλλογος έρχεται εκ των υστέρων να αντιμετωπίσει τα προβλήματα των εργαζομένων, χωρίς βέβαια πάντοτε να δίνει λύσεις.

Γι' αυτό, το τελευταίο χρονικό διάστημα υπάρχει έντονη κινητικότητα μεταξύ των εργαζομένων για την ίδρυση και λειτουργία συλλόγου σε κάθε Ο.Τ.Α. ή ομάδες όμορων Ο.Τ.Α. του Νομού Θεσσαλονίκης για την αντιμετώπιση των οξυμμένων και καθημερινών τους προβλημάτων που ο σύλλογος για πολλούς λόγους δεν μπορεί να αντιμετωπίσει.

Για την αντιμετώπιση του προβλήματος της οργανωτικής δομής του συνδικαλιστικού κινήματος στους Ο.Τ.Α. του Νομού Θεσσαλονίκης το επόμενο χρονικό διάστημα η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. αναλαμβάνει πρωτοβουλίες με μοναδικό στόχο:

Να κάνουμε σταθερά βήματα για την οργανωτική αναδιάρθρωση του συνδικαλιστικού κινήματος των Ο.Τ.Α. που θα αποτελεί την κατ' αρχήν πρόταση για πιο μαζική και πιο αποτελεσματική Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στο Νομό Θεσσαλονίκης ικανή να ανταποκριθεί στις νέες ευθύνες, ρόλους και ανάγκες της εποχής μας.

Ξεκινάμε σε συνεργασία με όλους τους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. του Νομού Θεσσαλονίκης πρωτοβουλίες για την ίδρυση σε κάθε Ο.Τ.Α. ή ομάδα όμορων Ο.Τ.Α. (ανάλογα με τον αριθμό των εργαζομένων) Συλλόγου Εργαζομένων που θα είναι παρόν καθημερινά στη μάχη για την ενημέρωση και επίλυση των προβλημάτων των εργαζομένων του Δήμου τους.

Στην προσπάθεια αυτή πέρα των μελών και φίλων της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. καλούμε να συμμετέχουν όσοι εργαζόμενοι είναι αντίθετοι στη σημερινή λειτουργία του συνδικαλιστικού κινήματος, στους Ο.Τ.Α. του Νομού Θεσσαλονίκης.

Πρέπει αυτή η προσπάθεια να γίνει υπόθεση όλων των εργαζομένων, να βάλουμε στο περιθώριο όσους χρησιμοποιούν το Σύλλογο σαν κομματικό ή προσωπικό μηχανισμό.

Θέλουμε συλλόγους και συνδικαλιστικό κίνημα με αυτονομία στην πολιτική και τα οικονομικά μέσα, ενότητα, αλληλεγγύη, δημοκρατία, αγωνιστικότητα, πολιτική – μορφωτική συγκρότηση, σύνθεση των αντιθέσεων, ικανότητα να επεξεργάζεται και να εξειδικεύουν στρατηγικές και θέσεις, να αναλύει και να συζητά τα πραγματικά προβλήματα των εργαζομένων τόσο στο εσωτερικό του συνδικαλιστικού κινήματος όσο και στην κοινωνία.

Σε αυτή την προσπάθεια τα μέλη και οι φίλοι της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. στο Νομό Θεσσαλονίκης θα είναι πρωτοπόροι. Όμως από αυτή την προσπάθεια δεν πρέπει να λείπει κανένας εργαζόμενος, που ενώ βλέπει καθημερινά την παρακμή και δεν συμφωνεί με τους χειρισμούς της πλειοψηφίας του Συλλόγου, αδιαφορεί και συμβάλει με την στάση του στην περιθωριοποίησή του και ταυτόχρονα στην εξυπηρέτηση της τακτικής που άλλοι έχουν επιλέξει για ιδιοτελείς σκοπούς.

Από αυτή την προσπάθεια δεν πρέπει να λείπει κανένας. Να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας με μοναδικό στόχο σε κάθε ΔΗΜΟ και Σωματείο, στο Νομό Θεσσαλονίκης να μην υπάρξει κανένας εργαζόμενος ασυνδικάλιστος.

Για να υπάρξει ταξική συνείδηση, ενεργοί και συνειδητοποιημένοι εργαζόμενοι με αξίες και οράματα.

Αθήνα, 16 Οκτωβρίου 2009

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.

Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

Δύναμη Ευθύνης - Δύναμη Προοπτικής

Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.: <http://www.poeota.gr/paskeota> • e-mail: paskeota@poeota.gr